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ként délután 1 órakor.
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Csütörtök, március 6.

A földreformnovella
ügyében nap, mint nap a vidéki 
putációk, küldöttségek özöne láto­
gat meg bennünket s kér a novel­
lára vonatkozóan felvilágosítást tő­
lünk. Mielőtt a felvilágosítást most, 
itt e helyen megadnánk, leszögez­
zük azt a meggyőződésünket, hogy 
azért jönnek olyan tömegesen hoz­
zánk a küldöttségek, mert még sok 
panasz, sérelem, jogos kívánság vár 
orvoslásra. Ha a földreform már 
végre lenne hajtva, vagy pedig a 
végrehajtása mindenütt jogszerű és 
megfelelő lenne, akkor megszűnne 
a cieputáeiózás, a küldöttségjárás.

Nagyon jói tudjuk, hogy lapun­
kat a falusi emberek, a gazdák, 
munkások, föld igény lök ezer és ezer 
tagja olvassa, nagyon jól tudjuk, 
hogy sok-sok ezeren tőlünk várják 
az irányítást. Mi hatalmunkkal ed­
dig sem éltünk vissza, ezután sem 
csclekedjük ezt, éppen ezért a föld­
reform és a novella ügyében is tér 
mészetesen azt a felvilágosítást ad­
juk, ami megfelelő, ami törvény­
szerű, nem ígérünk kártyavárakat, 
de a jogos érdekért mindenkor bát­
ran sikraszáilunk.

Ezek után pár szóval vázoljuk 
rövidesen azokat, amiket az eddigi 
küldöttségeknek mondtunk s amit 
az ezután kopogtató deputáeióknak 
mondanánk. Téves az a hit, hogy 
a földreformnoveüa már kihirdetett 
törvény. A nemzetgyűlés ugyan már 
általánosságban is, részleteiben is, 
harmadszori olvasásban is megsza­
vazta, Azonban a megszavazott tör­
vény — mint minden más megsza­
vazott törvény —- az államfő, jelen­
leg tehát a királyi helyettesítő kor­
mányzó elé kerül, akinek joga van 
a törvényt, ha arra kifogás merülne 
fel, visszaadni a nemzetgyűlésnek, 
A kormányzó élt ezzel a jogával a 
földreformnovellánál s mivel még 
egy szakaszt be akart vétetni, amely 
tisztviselők földhözjuttatásárólszólna, 
visszaküldi a főldreformnovellát a 
nemzetgyűlésnek.

így áliván a dolgok, a nemzet- 
gyűlés valószínűen rövidesen letár­
gyalja a kormányzó által kívánt 
módosítást s bizton számítunk arra, 
hogy talán már a jövő hét végére 
kihirdethetik a törvényt. Kihirde­
tése után lapunkban azonnal közöl­
jük, amely után megkezdődhetik 
ennek alapján a munka. Addig a 
deputáciők várjanak, iimig nem 
közöljük a földreformnovellát. Már 
e^eve is kijelentjük, hogy a nem- 
zetgyülés egyes csoportjainak azon 
törekvése ellen, hogy a földreform­
novella tárgyalását hosszúra húzzák 
és így annak életbeléptetését meg- 
akadályoozzák, a magunk részéről 
és erőnkből telhetőén meg fogjuk 
akadályozni.

A koronaesés meggátlásáról tárgyal
a nemzetgyűlés

Rengeteg interpelláció a nemzetgyűlés előtt — Mennyi lakbért kell
fizetni május 1-én

Budapest, március 5. A nemzet- 
gyűlés mai ülését fél 12 órakor 
nyitotta meg Sczitovszky Béla el­
nök. Az elnöki bejelentések és elő­
terjesztések után az interpellációs 
könyvet olvassák fel, amelybe 14 
interpellációt jegyeztek be. Az in­
terpellációk tárgyalására legkésőbb 
fél 3 órakor térnek át.

Ezután harmadszori olvasásban 
elfogadják az országos testnevelési

alapról szóló torvényjavaslatot.
Utána a korona értékcsökkenésé­

nek meggátlásáról szóló törvény- 
javaslat tárgyalására térnek át Te- 
mesváry Imre előadó ismerteti a 
javaslatot,

Budapest, március 5. Az eddigi 
tervek szerint a februári negyedre 
fizetendő lakbérpótlék az arany- 
paritás 1 és fél százalékát teszi ki.

Az Eskült-ügy újra a Ház elé kerül
Izgalmas lesz a Ház mai ülése — Harding elutazott Párisbói — Még 

tart a bécsi banktisztviselők sztrájkja
Budapest, márc. 5= A nemzetgyű­

lés négy napos szünet után ma dél­
előtt 11 órakor ült össze. Napi­
rendjén többek között « valorizá­
ciós rendelet és oz interpellációk 
szerepel jek. Mint mar megírtuk az 
ellenzék a legélesebb harcot kezdi 
meg a valorizációs törvény ellen már 
a mai ülésen. Élesen támadják a 
kormányt Káüay Tibor szereplése 
miatt is. Az interpellációk során 
Oyörky Imre szociáldemokrata el 
fogja mondani az Esküdt-ügyben 
bejegyzett interpellációját, amelyben 
főleg az ügy politikai részére ter­
jeszkedik ki. Ezzel az Esküit-ügy 
újból a Ház elé kerül \

Az ellenőrző bizottság tagjai kö­
zül eddig csak három érkezeti meg 
Budapestre, a bizottságnak hátra­
levő két tagja csütörtökön fog meg­
érkezni. A bizottság a jövő héten 
kezdi meg az érdemleges munkát, 
Kormánykörök ennek dacára is azt \ 
hiszik, hogy a bizottság »észlelés 
felvilágosítással szolgálhat a Nép- 
szövetségnek március H)-én Géni­
ben tartandó üléséről. N-wyorki

híradás szerint Harding, akit a Nép­
szövetség a inagyai országi ellenőr 
zés főbiztosául jelöli ki, elindult
Párisbói

Elutazása előtt a hírlapíróknak 
kijelentette, hogy még r?em határo­
zott, hogy vájjon elvállalja-e a 
Népszövetség által felajánlott tiszt­
séget vagy sem.

A k&iocsíi érsekség betöltésének 
ügye még most sem nyert elinté­
zést. Hir szerint a minisztere'nök 
most Schwppa Lőrinc pápai nuneius 
utján azzal a kérdéssel fordult a 
pápához, hogy dr. VüSS József, mint 
nagyprépost, megmaradhat-e a mi­
niszteri székben. Á pápa válaszától 
függ, hogy marad e vagy megy a 
népjóléti miniszter.

A bécsi banktisztviselők sztrájkja 
tovább tart. A sztrájk ügyében tár­
gyalások vannak folyamatban Sei. 
pel szövetségi kancellár közvetíté­
sével, amelyek mindeddig nem ve­
zettek eredményre. Azonban remény 
van arra, hogy a hivatalos deviza- 
forgalom rövidesen megindítható 
lesz.

A kaposvári árvizveszedelem
Wyo!c kilakoltat 6s történt — A tűzoltóság és a cserkészcsapat 
munkában — Tegnap este 10 órakor megkezdődött az apadás —

Megszűnt a veszedelem
(Saját tudósítónktól) Tegnapi 

számunkban már beszámoltunk az 
árvuveszedeiemről. Tegnap az ára­
dás egész napon át tovább tartott. 
A Tókai-völgy bői és Kiskorpád 
felől szakadatlanul zudult a viz a 
már megáradt Kapos-folyó völgyébe. 
A Cseri-uton levő hid alatt pedig 
a gyorsan rohanó ár ijesztően emel­
kedett. A városi tűzoltóság kivonult. 
A korcsolyapályától nyugatra fekvő 
házakból, két házból a lakókat ki­
lakoltatták. A harmadik házból 
minden követelőzés mellett sem

tudták kilakoltatni Hornyák cipészt. 
Az Iszák-uicában szintén több la­
kásból — ahol a helyzet súlyosabb 
volt — a padlásra hurcolták fel a 
lakókat és az értéktárgyakat.

A késő délutáni órákban érkezett 
a hire, hogy a Kaposmente alacso­
nyabban fekvő házaiból is a ház­
tetőkre és a padlásra menekültek 
az emberek az árvíz elől, mert a 
Kapos-folyó ott is kicsapott med­
réből és sok felé nagyobb károkat 
okozott. Szentbalázs és Sántos kö­
zött a nagy viz kimosta a vasúti

töltés egy részét is, A vonat csak 
alig tud közlekedni.

A Cseri-uton ál csapott a víz és 
a Cseri-ut déli részére ömlött, ahol 
elöntötte a kerteket. A Vasvárt 
Pábutca teljesen viz alá került A 
tűzoltók több lakás elé gátat emel­
tek, hogy a viz be ne ömöljön a 
lakásokba.

Az éjszaka közeledett már és a 
vizáradás még egyre tartott A ve­
szélyes eltebb utcákban kiadták a 
parancs ob hogy senki le ne feküd­
jön és ha a veszedelem még foko­
zódik, azonnal megkezdik a ki'.&kel­
látásokat

Vétek György dr, polgármester 
Czanyó László villany- és vízmű­
ié lepi igazgató és Fleischhakker 
Gusztáv főmérnök kíséretében esti 
fél 9 érakor az árvíz veszedelmével 
sulytott helyeket meglátogatta és 
ekkor megállapították azt, hogy az 
áradás mérve csökkent és a víz 
emelkedése megszűnt. A tűzoltóság 
és a derék cserkészek kint marad­
tak éjszakára. A veszedelembe ju­
tottak is virrasztással töltették el 
az éjszaka óráit. Tíz óra tájban 
megkezdődött az apadás és ma 
reggelre a veszedelem megszűnt.

Negyven mulatság 
hatvanegy nap alatt

Mennyit mulatott Kaposvár a 
farsangban — Sok a pénz a mu­

latságokra
(Saját tudósítónktól.) Elmúlt a

farsang, circuit a d ári dó ünnepe. 
Sok-sok mulatság volt, a hosszú 
farsang alatt a fiatalság nem pa­
naszkodhatott, hogy nincs alkalom 
a táncolásra, znuiaíásra.

Hatvanegy napig tartott a farsang, 
de nem sokkal kevesebb Kapos­
váron a ’ mulatságok száma sem, 
amely ez alatt az idő alatt tartot­
tak. Utána néztünk a rendőrségen 
s megállapítottuk hogy ez alatt a 
67 nap a lati Kaposváron kereken 40 
táncestély, előadás volt. Ebből 27 
kimondottan táncmulatság volt, 4 
előadás, hangverseny és 7 a tánc­
iskolái koszorúcskák száma. Minden 
3 napra tehát 2 mulattság esett.

Ha most elgondoljuk, hogy a 
város mennyi pénzt költött ebben 
a 40 estében, akkor olyan fantasz­
tikus összeg jelenik meg* előttünk, 
amely méltán felkeltheti ezt a kér­
dést, hogy hát olyan rosszul megy 
az emberek sora. hogy 40 jól sike­
rült m ulatságra futotta ?

De elmúlt a farsang és jön a 
bojt, bizonyára a sok mulatság 
böjtje is.
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H I R E K
Előfizetőinkhez I

Felhívjuk azon t. előfizetőinket, 
akik lapunkat buzaalapon rendelték 
meg, de az előfizetési dijat még nem 
egyenlítették ki, hogy az előfizetési 
dijat vagy természetben búzában, 
vagy pedig készpénzben legkésőbb 
március 15-ig kiegyenlíteni szíves­
kedjenek.

Akik búzában óhajtják kiegyen 
iiteni, szíveskedjenek összegyűjteni 
és erről bennünket értesíteni, hogy 
az elszállítás iránt intézkedhessünk 
Azoknak, akik készpénzzel kivan­
nak fizetni, hátralékuk kiegyenlíté­
sére az alábbi összegeket keli be- 
küldeniük:

m i 

I

Egész évi Glóiizeiési dij kiegyenlítésére 
(25 kg búza helyett)

Félévi eiöiizetési dij kiegyenlítésére 
(14 kg búza íielyeil) 

ilegysdési eiiíizeiési dij kiegyeniilésére 
(8 kg tea helyei!) _ 17.668 it

Akik máre. 15-ig az eíőfize ési 
dijat ki nem egyenlítenék, az újon­
nan megállapított dijat tartoznak 
fizetni.

Hazafias üdvözlettel:
„DÉLMA G YARORSZÄ G“ 

kiadóhivatala.

— Időjárás. A Meteorológiai ín 
tézet jelentése szerint lényegtelen hő 
változás várható semmi, vagy ke
vés esővel.

— Hamvazószerda. Elmúlt a 
hosszu-horszu farsang, elérkezett 
Hamvazószerda. A hívők nagy 
számmal vonultak a templomba, 
hogy meghamvazzák homlokukat s 
emlékezzenek arra, hegy porból 
lettünk s porrá válunk. Bizony, 
bizony, igy van ez. Ez az egy biz­
tos ebben a bizonytalan világban is.

— Képviselői beszámoló E. Szabó 
Dzzso az igaii kerület nemzetgyű­
lési képviselője e hó 2-án, vasár­
nap beszámolót tartott Somogy- 
szilben. Nem szándékunk a beszá­
molóról való hosszabb beszámolás, 
különösen azért nem, mert teljesen 
ellenzéki beszed volt, olyan, mint 
a lánc: ha felveszik is sir s ha le­
teszik is sir. A megválasztása óta 
ellenzékiből kormánypártivá, majd 
ellenzékivé változott képviselő-beszé­
dét a közönség vegyes érzelem- 
nyilvánitásai követték. Megállapít­
ható, hogy Eöri-Szabó Dezső nép­
szerűsége sokat sokat veszített egy­
két hónap óta.

A diósgyőri hengereli vasgerendák 
Somogy, Tolna, Baranya és Zala 
vármegyére íeíáHitoít vasgerenda­
telepen minden szükséges méret és 
mennyiségben beszerezhetők. Lakó­
házak, pincék, magiárak és istállók 
építésénél egy terhelhető és tüzmen- 
tes mennyezetnek készítéséhez leg­
gazdaságosabb a műszakilag meg­
állapított és legmegbizl iató bbaknak 
elismert diósgyőri vasgerendák be­
építése, mert ezek nyers vasércből 
olvasztva, kellő tisztítás urán lesz­
nek hengerelve, teherbírásuk négy­
szeres megterhelésre van garantálva. 
Beszerezhető Lengyel Testvéreknél 
Kaposvár, Korona-utca 5. — Vas- 
gerendarakodó-telep Vár-ucca 1Q.

I Kéthetes szünet a mozikban
szombat-vasárnap kivételével.

Országos nemzeti zarándoklás Rómába
Április elsejéig be kell jelenteni a részvételt — 600—1900 lírába kerül

a zarándoklás egész költsége
(Saját tudósitónktób) Az Orszá­

gos Katolikus Szövetség a tavasz 
folyamán zarándoklást rendez Ró­
mába, Olaszország fővárosába. Á 
rendező bizottság mindent elköve­
tett, hogy a magyar társadalom va 
lamennyi rétegének lehetővé tegye 
a zarándokiásban való részvéteit. 
Ebbői a célból kétféle tervet állított 
ÖSSZC. Az egyik Budapest— Róma 
és vissza útiránnyal 10 napos tarta­
lommal, a másik Budapest—-Vene­
zia—Firenze — Nápoly —- Pompei 
Róma és vissza, a felsorolt városok 
megtekintésével 16 napos tartalom­
mal. A tengeri ut helyett a vele 
járó kellemetlenségek elkerülése 
végett a rendezőség az egész út­
vonalon a szárazföldi utat válasz­
totta.

I. Útiterv : Budapest—Róma és 
vissza. Indulás Budapest, Déli va­
sútról május 18-án délután 17 óra 
10 p -kor.

Visszautazás: indulás Rómából 
május 25-én este, érkezés Buda­
pestre május 27-én délben.

Az I. útirány dijai : I. osztályon 
1400 lira, II. osztályon 900, III. osz­
tályon 600 lira. A zarándokoknak a 
befizetett dijak ellenében a rende­
zőség a következőket nyújtja az 
összes magyar, jugoszláv és olasz 
vasúti jegyek, kocsi, autóbusz, om­
nibusz, illetve külön villamos a vas­
úti pályaudvartól a szállásig és visz 
szautazásnál a pályaudvarig, vala­
mint a katakombákhoz. A múzeu­
mok belépőjegyei. Teljes eilátá-, 
vagyis étkezés és lakás Rómában. 
Az !. és lí. osztályú utasok szállók­
ban, a Ili. osztályú utasok pedi^ 
zarándokházakban nyernek igen jó 
elhelyezést.

IL útiterv : Az útirány Budapest— 
Venezia—Firenze-—Róma—Nápoly- 
Pompeí és vissza ugyanezen a? 
u'.on.

Indulás : Budapest Déli vasútról 
mnjU3 12 én 17 ó. 10 p.-kor. Ér­
kezés Veneziaba 13-án 14 óra 38 
p.-kor. Május 15-én reggel 6 óra 
15 perckor indulás Veneziából Fi­
renzébe, onnan 17-én reggel 6 óra 
25 perckor indulás Rómán át Na­
polyba és Pompáidé, Rómában tar­
tózkodás május 20., 21., 22., 23.,
24., 23-én.

Visszautazás: indulás Rómából 
május 25-en este Firenzén, Mestrén, 
Triesten át, érkezés Budapestre má­
jus 27-án délben.

A 11. terv szerint az utazás dija : 
L osztályon 1900 líra, lí. osztályon 
1300, Ili osztályon 850 líra.

A zarándokiásban résztvevőknek 
Európára kiállított útlevélre van 
szükségük. Ezt vidéken p^dig az 
elöljáróság illetve a főszolgabírói 
hivatal utján az alispánt hivataltól 
kell kérni.

A szállodák biztosítása végett le­
hetőleg mielőbb, de legkésőbb 1924 
április 1-ig kell jelentkezni. A je- 
jcnikezes személyesen vagy levél 
uiján az Országos Kaíhoiikus Szö­
vetség Irod ájában, IV., Ferenciek - 
tere 7, III. L. I. era. 8. történik. A 
jelentkezéssel egyidejűleg a rész­
vételi díjnak legalább egyharmadat 
kell befizetni az Országos Kát holi- 
kus Szövetség pénztárába. A rész­
vételi dijakat a rendezőség lírában 
állapította meg s lehetőleg lírában 
vagy más külföldi pénzben kell be­

fizetni, de lehet magyar koronában is. 
A részvételi díjnak hátralékos ré­
szét legkésőbb április 15 ig kell 
befizetni.

A zarándokiásban 14 éven felüli 
férfi vagy nő vehet részt.

Á zarándokiásban résztvevők ré­
szére a jelentkezések és a részvételi 
dijak befizetése ucán kellő időben 
a rendezőség az összes tudnivaló­
kat magában foglaló részletes pro- 
grammot ad. Az egyes vidékekről 
esetlegesen tömegesebben részt­
vevők lehetőleg népviseletük ünneplő 
ruhájában jelenjenek meg.

Ezt a tájékozód ist azzal adjuk 
közre, hogy aki csak teheti, az ve­
gyen részt ezen a zarándoklaton, 
mert olyan élvezetet nyújt és olyan 
olcsó, hogy többé ilyen alkalom 
nem lesz. Aki részt vesz a zarán­
doklaton, az jelentse be nekünk is, 
hogy a somogy megyei két összehoz­
hassuk. Tájékoztatásul közöltük, 
hogy egy lira jelenleg kb. 300U 
korona.

áron vásárolunk.

minden 
mennyi­

ségben a 
legmaga­
sabb napi
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Magyar Mezőgazdák Kereske­
delmi Részvénytársasága

kaposvári fiókja

Kaposvár, Kontrássy ucca 8. sz.
i eleíortszám 494, esíe 369. Sürgönyeim: Agricotn.

Eladó vendéglő.
Gesztiben, bolthelyiséggel, istállóval 
és egyéb gazdasági épületekkel, öt 
hold belsőséggel együtt. Ára 2250 
dollár. Érdeklődni lehet Balogh Fe­

rencnél, Geszti.

Cl Á hasznáit cserép, vályog, 
!-*'!<$.1/ ajtó, ablak, bádogcsa- 
torna, Kaposvár, Fő-utca 86. szám.

Szecskatrágók,
répavágók, bcsmre&k, acélekéh, 
iakaréktfizh«ly*k és 
?$yeke valamint az összes mezőgazda- 
W;i építkezési és vasáruk a legolcsóbb 

áron beszerezhetők:

Krázsovlts Jésesef
¥ask@re$ked&sébeires 

^aposwáp, scorcma ucea 1,.
A kisgáti dűlőben 3 darab

1000 Lhöles föld
és

1|4-rész erdei |©g
eladó. Érdeklődni lehet Fő-utca 90. 

szám alatt.

Éplilel¥a$alá$öi
és

bútorvasaiások
nagy választékban a legolcsóbb 

napi árban beszerezhetők:

Deckert Ferencnél
Kaposvár, Korona ucca 14. sz. 

a „magyar festő11 kásában.

A tegnapi piacokon
Jelentéktelen forgalom bonyoló­
dott csak le a tegnapi piacokon

(Sajat tudósítónktól.) Tegnapi 
számunkból helyszűke miatt kima­
radt a piacokról való rendes be­
számolónk s igy ezt csak ma közöl­
hetjük.

Tegnap — talán csak a véletlen 
következtében, de lehet, hogy az 
időjárás miatt — alig egy-két kocsi 
hozott árut eladásra a termény piacra,
aminek következtében forgalom egy­
általán nem alakulhatott ki és tel­
jesen tájékozatlanok maradtak az 
érdeklődők a piac hangulatát ille­
tőleg. Forgalom és üzletkötések hiá­
nyában igy nekünk sincs módunk­
ban kialakult árakról Írni, csupán 
tájékoztató árfolyamokat közlünk 
Hangsu >ózzuk azonban, hogy kö­
tések, eladások nem jöttek létre és 
az altalános helyzet ismeretében kö­
zöljük, hogy a tegnapi piacokon 
körülbelül a következő árakon tör­
téntek volna a kötések :

Búza 265 —270, rozs 230, árpa 
230—240, zab 210—220, szemes 
tengeri 200—210, burgonya 70—75 
ezer korona.

Magvak: tavaszi bükköny 1800, 
napraforgó 2700, dió 11000, mák 
5500, tökmag 4700, repce 3100— 
3200, kender 8500, nyúlszapuka 
9—10 000, baltacin 1700-1800, ló­
here 9500, lucerna 8500, fehérbab 
45u0, tarkabab 3800, köles 1400, 
hajdina 1400, biborhere 1800 korona.

A sertéspiacon is jelentéktelen 
forgalom volt Kevés felhajtás mel­
lett a vételkedv sem volt nagy. Az 
arakban lényeges eltérés nem volt. 
Kövér sertés 17—18000, sovány 
sertés 16—17.G00 korona.

Az Erzsébet téri piacon nem volt 
változás sem a forgalomban, sem 
az árakban.

— Szaporodott a bankjegyfor­
galom. Az áíiamjegyforgalom a febr. 
29-i kimutatás szerint a febr 23-iki 
állománnyal szemben 133‘2 milliárd- 
dal emelkedett.

— A városi kéményseprési di­
jak. A kereskedelemügyi min szter 
leirata érteimében Kaposváron a 
kéményseprési dijat a városi képvi­
selőtestület 1923. október—decem­
berre 500, 1924. januártól 1000 ko­
ronában állapították meg, eh ez a 
díjhoz igazodnának más kémény­
seprő munkadijak ÍS.

— Előadás a ioponári zárdá­
ban. A ioponári Maria oltalmáról 
nevezett zárdában jói sikerült elő­
adást tartottak február 23-án és 
24 én. Színre került „Az emberiség 
küzdelme és diadala“ című színmű 
5 felvonásban. A szereplő kis leá­
nyok ügyesen mozogtak a színpa­
don, különösen* Sipos Ánnuska, 
Válachovics Annus ka, Horváth 
Ilonka és Horváth Margit, de a 
többiek is ügyesen mozogtak. A 
darab betanításán a zárda kedves nő­
véréi fáradoztak nagy buzgalommal.

— Tor may Cecile folyóiraté, a 
„Napkelet“ márciusi száma ma je­
lent meg »páratlan tartalommal. Vida 
Péter folytítja székely regényét, 
P a ule r Ákos a francia szellemről, 
a Mellek János az oláh kérdésről, 
sib. írtak érdekes cikkeket. Az iro­
dalmi folyóirat, mely az összes meg­
jelent magyar müvekről hoz őszinte 
kritikát, több gazdasági rovatot 
tartalmaz és állandó munkatársai a 
legkiválóbb nemzeti szellemű ma­
gyar írók. Szerkesztőség és kiadó- 
hivatal, Döbrentey-utca 12.



\

1924. március 6. DÉLMAGYARORSZXd 3. oldal

— Gyermekelőadás. A Kapos­
vári Anya- és Gycrmskvédő-Egye- 
sülét, mint a múltban, ez é ben is 
megrendezi szokásos gyermekelő­
adását. Az eíőadást március hó 
18-án délután tartják meg a Városi 
Színházban, amelyre maris serén) en 
folynak az előkészületek s bizonyos, 
hogy az idei előadás íeiülmulja az 
eddigieket.

— Városi tanácsülés. Kaposvár 
város képviselőtestülete ma délelőtt 
tanácsülést tartott, amelynek tárgy- 
sorozatán folyóügyek szerepeltek.

— Öngyilkos lett Édeskuti. Teg­
nap délután Budapesten a Margít- 
hidról egy 54 év körű i férfi a Du­
nába vetette magái. A rendőr: nyo­
mozás megállapította, hogy az ön­
gyilkos Édeskuti ismert ásványvíz 
nagykereskedő.

— A szivarkahüvely és szivar- 
kapapírkészletek bejelentése. A 
kaposvári m. kir. pánsügyigazgató 
ság közhírré teszi, hogy minden 
szivarkahüvely és szivarkapapirkeres- 
kedéssel vagy árusítással foglalkozó 
egyén, cég, vagy jogi személy kö­
teles legkésőbb 1924. évi március 
hó 10-ig a telep helyére illetékes 
pénzügyőri szakasznál két pé dany- 
ban írásban bejelenteni az 1924. évi 
március hó 3-an birtokában vagy 
őrizetében volt szivarkahüvely vagy 
szivarkapapirkészletet.

— Fogorvosi rendelő Kapos­
váron Zarda-utca 5. szám alatt (a 
Zárdával szemben). M ű f o g a k : 
kaucsuk és aranyból, aranykoronák 
és hidak készítése, szájpadlásnál- 
küíi fogsorok, fogtömések, fog- és 
győkérhuzás érzéktelenitésseí. Na­
ponkénti rendelés d. e. 9—12-ig 
és d, u. 2—5-ig. Szegény bete 
geknek ingyen foghúzás.

x Vasgerenda Lengyel Testvé­
reknél. A diósgyőri vasgyárban elö- 
ÚUitotl, or:izágosiiírü vasgerendák, 
nrelyek nyers vasércből olvasztva, 
kellő tisztítás után lesznek henge­
relve, négyszeres megterhelésre, 
teherbírásra vannak garantálva. So 
mogy-, Tolna-, Baranya- és Zala* 
megyére felállított vasgerendaíeíe- 
pen Lengyel Terívéreknéi Kapos- 
posvár, Korona-utca 5. legjobban 
beszerezhető.

x Ha eredeti angol szövetből
löszeidósu Iuhat akar, keresse fel
~>ü;iha szabót, Kaposvár, városház- 
épület.

x rvorcsoiyák nikkele zését, va­
lamint az összes csiszolás! és gal- 
vanizaiasi munkákat a legszebb ki 
vitelben s a legjutányosabb áron 
vai,aija a „Meiallia“ Dunántúli Vas 
® Fém áru Üzem. Munkaátvétel és 
xiadas az üzem városi irodájában, 
s-rzsébeí-út 8. szám, Szabó Gergely 
tele vasüzlet.

$ Z SJ4H Á Z
Heti műáor >

* Meny asszony háború (Bem.) 
p Y‘aS"V Izabella felléptével) 
^üunók : Menyasszcnyháború 

(INagy Izabella felléptével)
/\?eK Menyasszoi y ha ború 
(ÍNagy Izabella felléptével)

ä-gy darab 4-hónapos
fajtiszta bikaborju

pfdo., uesetle§ üszőért elcserélhető. 
’JVv'1l-e^ Fenyvesi Béla könyvkeres­

kedésében, Kaposvár.

Folytatják a magyar-osztrák tárgyalásokat
A magyar kormány időközben tisztázta a maga részéről az ehrt

kérdéseket
Budapest, márc. 5. A Magyaror­

szág és Ausztria közt függő pénz­
ügyi kérdések ügyében már hosz- 
szabb idő óta folyamatban lévő 
tárgyalásokat a legutóbbi tanácsko­
zás során az osztrák képviselőkkel 
egyetértőén március hó első felére 
halasztották el, hogy a felmerült 
elvi kerdé-ekben úgy a magyar,

mjní az oszlfák kormány is, külön- 
kuiön állást foglalhasson. Minthogy 
ezeket az elvi kérdéseket a magyar 
kormány időközben a maga részéről 
tisztázta, báró Szterényi József nyug. 
miniszteri tanácsos, a magyar dele­
gáció vezetője előreláthatólag még 
a jövő héten Bécsbe utazik, hogy ott 
a tárgyalásokat újból megkezdhesse.

közgazdaság
Zürichben ma, március 5-én a 

JÖrzenyitáskor adtak : 100 magyar 
koronáért 0.0115 svájci frankot, 
100 osztrák koronáért 0.008175, 100 
bolgár leváért 427'5, 100 román
etért 3.05, 100 szerb dinárért

7 25, 100 cseh szokoiért 16*725, 
00 francia frankért 23.75, 1 an-

foi fontért 24.855, 100 dollárért 
-78.—, 100 olasz líráért 24.775,
í00 milliárd márkáért 0.1275 svájci 
rankot.

(—) A takarékkorona mai ár­
folyama: lOu takarékkorona = 104 
papirkoronávaL

k ) A Devizaközpont hivatalos 
valutaárfolyamai. Mar. 5.) 1 an- 
<ol fot.t ara 2952 00korona, 1 dől- 

r 68850—7u585, 1 francia frank
2815 — 2885, 100 osztrák korona 
96 85, marka (jegyzése törölve), 1

okol 1980.—, 1 dinár 85 6 ------
888. , 1 lei 368 —378, 100 len«
s vH márka 0*-----0*—> 1 líra
^965—3045,1 svájci frank 11870— 
12170, l hollandi forint 25550— 
26200.

(“) Budapesti értékpapírtőzsde 
ayitás. írnnyzat üzletiden. Angol- 
Magyar 138, Osztrák Hitel 284, 
Kér. bank 208v, Bors.-Miskolci 220, 
Kőszén 452 , Saigó 930, Ganz-Dan. 
6750,Rima 202, Lichíig lí’5, Cukor 
4900, Georgia 8 5, Usterm. 470, 
930, Aihen. 2o7, Nasici 3300, 
Levante 370.

1—) A nemesfémpiacon az
.'ak tartottak. Ezüst egykoronás 

6000 kétkoronás 12 00, forintos 
16000, ötkoronás 31000, arany tíz* 
v^ronas 150.000, húszkor. 300.000, 
.iákat 156 000 K darabonként«

(—í Lisztpiac. (Márc 5.) Dara 
4200t 0u-ai 4000—4100, 0-ás 3000— 
4v 00t 2-Ő& 3700- 3800, 6-os 2900— 

3000, 8-as 19ÖÖ—2C00, buzakorpa 
1500—600, 75q/o-g5 rozsliszt 2900— 
3000

(—) Lóvásár. (Budapest, már. 5.) 
Haiasió csikó 1825000—2500000, 
könny, kocsiló 8000000—13000000, 
igas kocsiló nehéz nyugati faj 
3000000—10000000, könnyű igáslc 
30Ü0U00— 7000000, szamár 660000, 
vagó-iovak 775003—3100000 K.

{—) Vágónaarhavásár. (Budapest, 
márc 5.) Bika jobb 7200—11500$ 
kivételesen 13500, silányabb 9500, 
üvaly 6000—9700, tehén jobb 

8000—11400, kivételesen 11800— 
12500. tarka 7300—11000,csontozni 
vaio 500 >—7000

(—) Takarmány vásár. Á mai bu­
dapesti takarmány vásáron a felho­
zatal 300 q. Réti széna L r. 71— 
80000, II. r. 36—70000, nád ta­
karmány száraz 15000—26000, 
muharszéna 82—91000$ lucerna- 
széna 85 120Q0U, zabos bükköny­
széna 75000, takarmányszalma 50 — 
58000, takarmányrépa 30—-43000, 
aíomszaima 25—32000, zsuppszalma 
27—38000, kévénként 1200—1800 K.

( ) Budapesti terménypiac.
(Márc. 5) Az irányzat szilárd. 
Búza tiszavidéki 300000—305000, 
egyéb vid. 297—302500, rozs 250— 
255000, takarmányárpa 270—290000, 
zab 240 - 250000, tengeri 210000— 
220000, repce 2800.

(—) Élelmiszerpiac. (Budapest, 
már. 5.) Tojás 1000, tej 3600, tejfel 
8000,1. r. teavaj 48000, II. r. 46000. 
tehéntúró 8000, burgonya 900.

(—) Sertéspiac. (Budapest, márc. 
5.) Felhajtás 760, eladtak 400 da­
rabot. A vásár közepes volt. Arak : 
í. r. 22500—23500, közepes 22000, 
könnyű 19500—21000, szalonnás fél­
sertés 24000—29000, lehúzott hús 
26000—30000,sózott szalonna 23000, 
zsír 28500.

(--) Marhapiac. (Budapest, már. 
5.) Marhahús I. r. egészben 20000— 
22000, hátulja 22000—23000, eleje 
18600 -21000, II. r. egcszb. 17300—
18000, hátulja 18000—21000, eleje
15000—15500, csontozni való 14000, 
novendékmarha 1. r. 17600, leöli 
borjú bőrben 22500—25500, leolt 
juh nyúzott L r. 18530, M. r. 17000. 
faggyú 5000—12500, mariiabőr 
15000—165ÖO, juhbői 18000—20000. 
F e I h aj t á s : nagymarha 310,
eladva 216, növendék marha 5. 
eladva 5, borjú 145, eladva 110, 
birka 45, eladva 45. A vásár 
közepes volt.

IflRDOS IMSE
«ementäräsfära Kaposváron.

(A vasútállomás átellenében,)

stirt ez nzoansi szállít mindeancraű e? 
atentérát, úgymint: elsőrendű eementzaindelyi 
teraastiepsi, ntisden méretű cementcsövet, hidakat 
fcctg-ySrűfeet, jászl.-ket (istái lóbe rendezéshez), sertés 
*s itatavaíyukat. — Elsőrendű portland-cement állati- 
déaií ksphntö H9-

Erdei fűrészek
íogajnak ipr&vágása, ló- és marha* 
o> írógépek és haj vágógépek köszö- 
fűtése FRIEDRICH gépműhelyben, 

Kaposvár,Vár-utca 5. szám.

Elsőrendű

REZGAUC
és lugkő

legolcsóbb napi árban kapható

Haskowlfa Sáisdomé
füszerkereskedésében 

Kaposvár (izr. templom mellett).
Gabonafélét és magvakat is bevált 
ugyanezen cikkekre, legelőnyösebben.

Olvassa és terjessze a

Délmagyarország-ot I

TÉKOZLÓ MAGDOLNA
Regény

Irta i VINCZE JÓZSEIF
(81)

A tegnap esti szobában hófehér 
ruhában, hajában virágfüzérrel várta 
a leány. Ott feküdt most is a kere- 
veten s előtte halvány lánggal füs­
tölgőit az örökmécses, amelynek 
fénye misztikus félhomályba borí­
totta a szobát.

Mosolyogva nyújtotta a kezét, 
midőn belépett a férfi s a kerevet 
elé helyezett zsámolyra mutatott. A 
sebe iránt érdeklődött s boldog 
mosoly játszadozott az arcán, mialatt 
a százados végigcsókolia a hófehér 
karjait.

— Arábia rózsaligeteiben nem 
nyílnak oly szép fehér rózsák, mint 
a te tested! — suttogta a leánynak.

— És Arábia rózsaligeteinek fehér 
rózsáit mindenki letépheti, de engem 
csak te, egyedül csak te!

Mint a gerlebugás, olyan volt a 
hangja. Illatos, üde teste mámoritóvá 
tette a levegőt. Az ajkuk összefor­
rott, azután soká, nagyon soká néz­
tek egymás szemébe, hogy csak a 
szivük dobogása hallatszott. A leány 
törte meg a csendet:

— Mért nem lehet ez igy örökké!
Egy sóhaj volt csak, de mindket­

tőjüket elszomorította. Hiszen tudták 
mindketten, hogy ez nem tarthat 
soká. A boldogságból csak kevés 
jut egy-egy embernek. A boldogsá­
got maguknak tartják meg az iste­
nek és csak jókedvükben nyújtanak 
belőle egy keveset a földi halan­
dóknak.

Még egyetlen nap sem telt el, 
mióta boldogoknak érezhették magu­
kat, de mindketten rettegtek már 
attól a pillanattól, amelyben el kell 
válniok. Már féltették a boldogsá­
gukat az időnek, a múlandóságnak 
kíméletlen pusztításától!

— Miért is keli elválnunk! — 
sóhajtotta újra a leány.

(Folyt, köv.)

Uradalmak és 
Gasdák Ügyeimébe í

út tetőfedési
találmányi Uj

Mielőtt bárki tetőtedesi anyagát beszerzi, 
saját érdekében el ne mulassza meg­
tekinteni az általam gyártott pala alakú 
cementcserepet, amely minden eddig 
gyártott cserepet úgy tartósság, jóság, 
mint olcsóság tekintetében felülmúl. A 

• legkönnyebb és legizlésesebb tetőfedés! 
Egy négyzetméter területre 14 árb. keli

Saját gyártmányú
hornyon eemess Cserép

többféle formában, legtökéletesebb ki­
vitelben, bármilyen mennyiségben és a 
legolcsóbb napi áron egyedül csak nálam 
— Somogyvármegye legrégibb cement- 
cserépgyárosánál — kapható. Viszont- 
elárusitók és vállalkozóknak árkedvez­
mény. Tessék mintát és árajánlatot kérni.

Frank Gyula
fakereskedő és cementcserépgyáros 

KISKORPÁD.

Eladó: 2 darab 15-hónapos bika; 
1 darab 3-éves sárga fehérhaju és 
íarku és 1 darab 2-évés fekete belga- 
fajú ménló. Pusztai János, Bonnya.

Üzletszerzőket
keres fix fizetéssel és magas juta­
lékkal a Magyar-Francia Biztosító 
R.-T. vezér ügynöksége Kaposvár, 
Fő-utca 14. Kezdőket az üzletszer­

zésre betanítunk.

i

fi
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Figyeljen
a napi hirdetésemre 

Kedvezményes 
vászonáru hét.

Csak elsőrendű, feltétlen tartós minő­
ségű cikkek kerülnek eladásra.

Vásznak több minőségben, minden célra. 
Sifónok jó minőségben.
Batisztsifónok kombiné és finom fehér- 

nemüekre.
Opál-batisztok rendkívül finom minő­

ségben.
180 cmt. sz. paplanlepedővászon és si- 

fonok elsőrendű minőségben, lepedő- 
vásznak, rendkívül tartós áru. 

Anginok nagy választékban.
Damasztok virágos és csikós, békebeli 

minőségben.
Damaszt-garniturák fehér és színes, 

elsőrendű.
Törülközők sok minőségben. 
Törlőkendők és portörlok.
Ingzefirek divatos mintával.
Raye-zejirek nagy választékban. 
Kanavásznak minden szinben.
105 cmt. sz. ruhaszövetek, tiszta gyapjú. 
140 cmt. sz. kosztümkelmék és férfi 

szövetek, tiszta gyapjú.
75-80 cmt sz. Szatén és Liberty pap­

lanra és kabátbélésekre.
140 cmt. sz. clothok kitűnő minőségben. 
115 cmt sz. színes, finom cémagrenadin. 
115 cmt sz. fehér, kitűnő cémagrenadin. 
115 cmt. sz. pettyes mól függönyre, 

nagyon jó minőség.
Állandó nagy raktár mosóárukban.
1—2—3—4 méteres maradékok nagyon 

olcsó árban.
Mielőtt vásárol, saját érdekében okvet­
len tekintse meg, vételkényszer nélkül, 

a fenti árucikkeket

Schön lené
rőíösáru házában

Kaposvár, Széchenyi-tér 10. szám alatt 
Vidor-paioía, Telefon 430.

BOROS
HORDÓK

kitűnő hasított tölgyfából Kis­
gazdák» uradalmak fáját becse 
rélem új hordókért. Kádak» zsíros- 
hordók kaphatók Kaposváron, a 
Kisgazda és Kisiparos Takarék- 

pénztár áíeilenében

Rauth György
kádármesteraél, 

Kaposvár, Fő ucca 36. sz.
Dong aki termelést erdőn is, 

valamint javításokat is elvállal!

Mielőtt

tűzhelyet
vagy uccakerítésí venne vagy ren­

delne, tekintse meg

Rózsa Ignác
épület- és műlakatos mintaraktá­
rát, ahol a legszebb kivitelű, sa­
ját készítményt!, falba építhető 
tűzhelyek és lábon álló, zomán­
cozott tűzhelyek, kész uccai vas­
kerítések, vaskapuk és istálló- 

vasablakok vannak raktáron.
Tűzhelyraktár:

Berzsenyi ucca 27. (Az üzletben.)

Lakatos-műhely:
István ucca 4. szám.

Telefon szám: 2-62.

délmagyarország

■--%* VASGERENDA SSSSSÜ
Minden szükséges méret megszerezhető a gerendaielepen« Építkezés előtti megvásárlás 
p-" . a legjobb befektetés, nsert sz árak folytonosan emelkednek.

Sürgönyeim s

Vasgcrmda
Kaposvár.

TaHofáii i

■ 11. ■ I ana 'I m\ 111III

lengyel Testvérek
vasgorendatelepe, Korona ucca 9,

He vásároljon 
addig sehol,

mig meg nem tekintette mintaraktára­
mat, ahoi az összes villamos cikkek: 
égők, csillárok, ámpolnák, asztali- és 
állólámpák, vasalók, hasmelegitök, főző­
edények 1—1 évi írásbeli jótállással, 
(rossz égőit kicserélem, ha tőlem vásá­
rolta,) a legolcsóbb napi áron kaphatók.

Elvállalok:
Mindennemű villamos szerelési munká­
latokat, házicsengők, telefonok beren­
dezését, írógép, varrógép és e szakmába 
vágó mechanikai munkák javítását — 
Csakis elsőrendő anyagból dolgozom. 
Viszonteladóknak eredeti gyári árak!

Kovács Miksa
elektrotechnikai és műszaki vállalata 
KAPOSVÁR, FÖ-U. 13. Telefon: 4-21, 

Ugyanott
egy 30 HP. nyersolajmotor eladó,

MOTOROK
kerékpárok legpontosabb javítása,
mágnesgyujték jav;-
tása jótállás mellett, kerék­
párgumik, alkatrészek állan­

dóan raktáron:
Mül ier Sándor
Kaposvár, Kontrássy-utca S. n.

Somogy' megye legjobban fel­
szerelt műhelye.

Autogén hegesztés 
és vágás 1

Hegeszt repedt harangokat fele­
lősséggel a tartósságra és a régi 
ntmg visszanyerésére. Továbbá 
naotorfejet és hengereket, törött 
tengelyeket és kopásokat, lyukas 
nyersoiajmotor-gyujiógoiyókiít és 
mindennemű hegesztési munkát a. 

legprecízebben azonnal végez

Gyulai műhelye
ICapostfár. 9.

(Ax tfidvarfeissxD

CREPE SATIN, CREPE CHARME­
USE, CREPE DECH1NE, CREPE 
GEORGETTE, BROKÁTOK,

ESTÉLYI Él BÁLI
ruhákra legszebb színekben,legolcsóbban

LEFKOVITS MÓR selyemáruházában„ 
Telefon:. 159-14. IV., Hajó-utca 12—14. 
(Belváros). Vidékre mintát küldök. Után- 
vételes rendeléseknél előleg küldendő.

VILLAMOS
motorok, dinamók tekercselését és 
javítását jutányos áron szakszerűen 
=a és azonnal végzi
rimáim íaj©s

okleveles gépész, gazdasági és 
mechanikai gépjavító műhelye.

Vidéki megrendelések a legsürgő­
sebben és pontosan készülnek el.

Uradalmaktól
és egyesektől bármely mennyiségben 
vessünk sovány, hízott, nyúzott

sertéseket és s 
szarvasmarhát s

Fleischer Gyula hentes- 
ärafifär k* t. Kaposvár,
Szigetvári-utca lő. — Telefon: 207.

S&éea* esüpp« és aSoisi- 
szsteo, burgonya

és mindennemű terményt és takar­
mányt minden mennyiségben, & 
legmagasabb napi áron vesz a

Csili és kőcser séf
Kaposváron. Telefon: 4-45.
Távirati cím: Csizi Kaposvár.

Prims leslici reterSa |

bükkfaszenet
belföldi, porosz üzem és cséplőszenet, | 
legjobb import bükkhasáb és dorong- 
tűzifát, kovácsszenet, minden állomásra j 

legelőnyösebben szállít
Ssénlpari és SCeresksdelmi RT.
kereskedelmi osztálya Budapest, V. kér. 
Lipót-körut 16, szám. — Sürgönyeim: 
„Szénkeresk“. Telefon: 10 26. és 20.032.

ELVÁLLALOK
helyben és vidéken, mindenne m ti 

bádogos munkát, vízvezeték- 
berendezéseket. csatornázá­
sokat, szivatyus kutakat, 
gőzfűtést mi,uslányi, villamos 
csengőket.
Permetező-gépek javítását pon­
tosan eszköziöm

Weiss László
bádogos és vizvezetékszerelő, csatorná­
zási vállalata Kaposvár, Korona-utca 9.

ELSŐRENDŰ

VASG
Saját érdekében 
kérjen mindenki, 
mielőtt vasgeren­
da szükségletét 
fedezi, tőlem ár­

ajánlatot.

minden mé­
retben legol­
csóbban be­
szerezhetők

KCBMB BÁI vaskereskedönél KAPOSVÁR, 
JvnK rM&iKORONa-utca 9. szám.

Ne mulassza el
mielőtt szükségletét beszerezné,

megtekinteni

Róth Rezső
olcsó áruházát, SZÉCHENYI- 
TÉR 10., TELEFON: 396. SZ. 
ahol rövidárut, harisnyát, cér­
nát, csipkét, hímzést, illatszap­
pant, cipőkrémet legolcsóbb 
árban szerezhet be. Továbbá 

munkáslngek és alsónadrágok^ 
fél és egész női kötények, gyermek téli 
trikók és zoknik nagy választékban.

Cigarettapapír és Moáíaflo-htively állandó 
raktára. Eladás nagyban és kicsinyben.

meg róSa,
hogy aranyért, ezüstért és drága­
kövekért a legmagasabb árt met

VARGA IMRE
órás és ékszerész

&ae®swás\3 Y«S®3*S«wfots SS. es«
(Schleicing-ház.)

e8,y Máv- golyós 
fSiCSCsS Cl? 1070 m/m. benzin- 
»otoros cséplőgamitura teljes fel­
szereléssel, egy 40 HP, négyhenge­
res benzinmotor, egy 800 m/m. 
Hoff her cséplő 8-as HP. nyersolaj* 
motorral, 1 darab 25 HP. Höcker 
?álstab!i gőzgép, 1 készlet 4 HP. 
Schutilewcrt benzinmotoros cséplő- 
garnitúra, 1 darab. 6 HP. gőz- 
íokomobii, 1 drb. 8-as HP. gőzlo- 
coiöobü, 1 drb. körfűrész állvány 
és benzinmotorok, 1 darab függőié* 
£es 10-iapos gaíter, villanymotorok^ 
iynamók, gőzgépek, cséplőgépek 

különféle nagyságban.

Friedrich, gépműhely
Kaposvár, Vár-utca 5 szám.

Tejet; tejterméket
a legmagasabb napi áron veszünk tej- 
szövetkezetektől és uradalmaktól. Ajánl­

juk elsőrendű trappista sajtunkat

Somogyszobi Vajvállalal
(Fazekas és Kmzta)

Gyártelep: Somogyszob. — Lerakat: 
Budapest, X., Halom ucca 21. szám.

ELSŐRENDŰ

R É Z G Á L I C
KORLÁTLAN MENNYISÉGBEN 

KAPHATÓ
A CSÉPLŐGÉPTULAJDO­
NOSOK KERESKEDELMI 
RÉSZV.-TÁRSASÁGÁNÁL
KAPOSVÁR, DEAK-TÉR I. SZ

Főszerkesztő: Dr. Neubauer Ferenc. 
Felelős szerkesztő: Szőllősy Ferenc. 
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